

March 9, 2023

TO: All Bidders under **Invitation to Bid No. 23-101565, Light Bulbs, Fixtures, Lamps, and Ballast (Annual Contract with 2 Options To Renew)**

FROM: Department of Purchasing and Contracting, DeKalb County, Georgia

ADDENDUM NO. 1

Invitation to Bid (ITB) No. 23-101565, is hereby amended as follows:

1. We have received questions pertaining to this Invitation. The questions and their resulting answers appear below:
 - A. **Question:** When it comes to the product list, are you open to alternates, or is this a bid that is as specified?
Answer: *Yes, we are open to Alternatives.*
 - B. **Question:** Is there a requirement for the firm to have a physical office or be tied to DeKalb or GA in anyway? If so, can we partner with a local DeKalb company so we can still bid?
Answer: *Per Contract, Bidders must be within a 25-mile radius of Dekalb County.*
 - C. **Question:** We are a national lighting distributor located in Arizona and was inquiring if this bid is exclusive to local vendors?
Answer: *Per Contract, Bidders must be within a 25-mile radius of Dekalb County.*
2. It is the responsibility of each bidder to ensure that he is aware of all addenda issued under this ITB. Please sign and return this addendum. You may contact **Toneya B. Dawson, Procurement Agent**, via email tbdawson@dekalbcountyga.gov before the bids are due to confirm the number of addenda issued.
3. All other conditions remain in full force and effect.

Toneya B. Dawson
Toneya B. Dawson
Procurement Agent
Department of Purchasing and Contracting

ACKNOWLEDGMENT

Date: _____

The above Addendum is hereby acknowledged:

(NAME OF BIDDER)

(Signature)

(Title)